

## «Моря России: угрозы и сохранение»

---

14 мая в школе прошёл Всероссийский экологический урок «Моря России: угрозы и сохранение».

Цель урока — дать школьникам представление о значении морей и океанов в жизни всех живых существ нашей планеты и об угрозах, от которых необходимо защищать водный мир.

Учащиеся на примере известного исследователя Мирового океана Жака Ива Кусто создали свои исследовательские команды, сами добывали информацию о влиянии людей на здоровье Океана и выступали с докладами о своих открытиях. Просмотрели видеоролик о подводном мире, и как проникновение людей повлияло на его облик. Для того, чтобы узнать подробности влияния деятельности человека на морскую жизнь выполняли задание "Исследование угроз". Также учащимся были созданы книжечки-памятки с полезной информацией. На переменах памятки были розданы учащимся школы.



